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2. negyedév / 2026.04.05 - 2026.04.11 

02 / Milyen Isten 
Megismerni Istent 
 
A nagyvonalú Isten 
"Az Istennek pedig van hatalma arra, hogy minden kegyelmét kiárassza rátok, hogy mindenütt 
mindenkor minden szükségessel rendelkezzetek, és bőségben éljetek minden jó 
cselekedetre." (2Korinthus 9,8 HUNB) 
 

Mit értesz azalatt, hogy "minden szükségessel rendelkezzetek, és bőségben 
éljetek…"? Mi tartozik ehhez? 
Mit mondanál, mi az abszolút minimum, amire szükséged van ahhoz, hogy boldog és 
elégedett légy? 
A két pólushoz képest hol állsz most? Miből rendelkezel többel, mint elégséges, miből 
pont elegendővel és miből kívánnál többet? 
 
Miért vagy most hálás, amikor arra gondolsz, amivel rendelkezel? 
Milyen szerepet játszik ebben Isten? 
 
Pál azt mondja ki, hogy Isten nagyvonalúan lát el minket. Mit mutat meg ez neked 
arról, ahogy Pál látja Istent? 
Számodra Isten milyen mértékben nagyvonalú? Mikor éled meg Őt másképp? 
 
Mennyire könnyű neked a hétköznapokban abban bízni, hogy Isten nagyvonalúan 
mindennel ellát, amire szükséged van? 
Lehet-e ennek a fordítottját következtetni? Amivel nem rendelkezel, arra igazából 
nincs is szükséged? 
Vagy ez a gondolkodás rossz irányba visz? 

 
A szent Isten 
"Nincs olyan szent, mint az Úr, rajtad kívül senki sincsen, nincs olyan kőszikla, mint a mi 
Istenünk." (1 Sámuel 2:2 HUNB) 
 

Mit jelent számodra, hogy "szent"? 
Mit jelent számodra, amikor Istent szentként említik? 
Hogyan hat ez az Istennel való kapcsolatodra? 
 
Ha "nincs olyan szent", mint Isten, ha "rajta kívül senki sincsen" - hogyan 
értelmezed azt, ami az embereknek "szent" (pl. természet, ígéret, művészet, 
igazságosság)? 
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Miben különbözik Isten egyedülállósága egy influenszer, egy sportoló vagy egy 
zenész egyedülállóságától, akit követsz? 
 
Isten az egyedüli igaz Isten. Hol éled ezt meg? 
Mikor szeretnéd, ha Isten ilyen egyértelműen mutatná meg magát? 
 
Tegyük fel, egy nehéz döntés előtt állsz. Hogyan segíthetne az a gondolat, hogy 
Isten szent, egyedülálló és igaz, abban, hogy a megfelelő döntést hozd meg? 
Milyen mértékben segíthet ez a kijelentés általánosságban neked abban, hogy az 
értékeid és prioritásaid tisztábban lásd? 

 
A szerető Isten 
"Mi ismerjük és hisszük azt a szeretetet, amellyel Isten szeret minket. Isten a szeretet…" 
(1 János 4:16 HUNB) 
 

Hogyan különbözteted meg a szerelmet attól a szeretettől, amiről itt szó lehet? 
 
Sokan Istent szigorú bíróként vagy öreg embernek képzelik el. Hogyan változik a 
kép, ha Istent, mint "A SZERETETET" határozod meg? 
 
Hogyan ismerted fel, hogy Isten szeret téged? 
Mikor vagy ebben biztos? Mikor kételkedsz benne? 
Mit tehetsz akkor, amikor nehezedre esik elhinned, hogy Isten szeret téged? 
Milyen mértékben segíthet neked az a gondolat, hogy Isten nem csak szeret, hanem 
Ő maga A SZERETET? 

 
A kreatív Isten 
"Kezdetben teremtette Isten a mennyet és a földet. (1 Mózes 1:1 HUNB) 
 

Milyen érzéseket és gondolatokat vált ki benned a fenti szöveg? 
Hogyan tehetnéd kézzelfoghatóvá ezt az elvont mondatot? 
 
Istent művészként mutatják be. Milyen érzés számodra, amikor kreatív vagy? 
Milyen érzés az, amikor alkotsz valamit és elmondod: "Ezt én készítettem"? 
Mit mutat ez meg Istenről? 
 
Hogyan hathat a Vele való kapcsolatodra az, ha újra és újra tudatosítod magadban, 
hogy Isten milyen kreatív? 

 

A közeli Isten 

"„Íme, a szűz fogan méhében, fiút szül, akit Immánuélnek neveznek” – ami azt jelenti: Velünk 
az Isten." (Máté 1:23 HUNB) 
 

http://www.pillanat.online/


  

www.pillanat.online  Powered by  

"Jézus hozzájuk lépett, és így szólt: "én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig."" 
(Máté 18: 18.20 HUNB) 
 

Mit érzel azzal kapcsolatban, hogy Isten a hét minden pillanatában jelen van az 
életedben? Miért érzel így? 
 
Biztos, hogy az okostelefonodon keresztül másokkal is kapcsolatban vagy. Mi a 
különbség aközött, hogy a barátaiddal "online" vagy és aközött, hogy Isten mindig 
veled van? 
Hogyan lehetne Isten közelebb hozzád, mint egy chat-partner? Mire van ehhez 
szükséged? 
 
Jézust azt ígéri: "Mindig veletek vagyok." Olyan időket élünk, amikor az emberek 
könnyen "ejtik" vagy "ghostolják" a másikat. Mennyire könnyű Isten hűséges 
jelenlétében az életedben hinni, egy olyan jelenlétben, ami sohasem ér véget? Mi 
segít neked ebben? 
 
Jézus ezt az ígéretet a tanítványainak ada, akik ugyanúgy hibákat követtek el. Mit 
jelent számodra, hogy az Ő "én veled vagyok" ígérete akkor is érvényes, ha 
valamit elszúrtál vagy épp nem érzed Őt? 
 
Egy "normális" hét során hogyan veszed észre, hogy Isten "én veled vagyok" 
ígérete valós? 

 
Az igaz Isten 
"Az pedig az örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus 
Krisztust." (János 17:3 HUNB) 
 

Egy Fake News és AI képekkel telt világban nehéz megítélni, hogy mi valós (igaz). Itt 
az "igaz Istenről" esik szó - mit jelent ez számodra? 
Hogyan tudod felismerni, milyen az igaz Isten? 
 
A közösségi médiában filtereket használunk, hogy jobban nézzünk ki. Milyen 
mértékben helyezünk filtereket Istenre, hogy jobban passzoljon hozzánk? 
Vajon hogyan néz ki, a valós, "smink nélküli" Isten? 
 
Mit jelent számodra, hogy örök életed van, ha ismered Istent és Jézust? 
Hogyan lehet valakit megismerni, akit nem lehet látni? 
Ha meg szeretnéd ismerni Istent - akár csak egy új barátot - hogyan teszed ezt?   
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